
t."."..~

/'

República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
2017 - Año de las Energías Renovables

Disposición

NúrnJto: DI-2017-11243-APN-ANMAT#MS

CIUDADDE BUE OS AIRES
Miércoles1deNoviem re de 2017

Referbncia: 1-47-3110-1752-17-9.

I

I .VISTO el Expediente N° 1-47-3110-1752-17-9 del RegIstro
Medidamentos, Alimentos y Tecnologia Médica (ANMAT), Y

de esta Administraci, n Nacional db
1

i.
W 101 del 16i

CONSIDERANDO:

Que J: las presentes actuaciones la STRYKER CORPORATION SUCURSAL ARGEN INA solicita IÁ
revalid.ación y modificación del Certificado de Inscripción en el RPPTM W PM-594-"l91, denominado
Siste~a de Rodilla e Instrumental Asociado) marca Triathlon PKR. :

I , ¡
Que lb solicitado se encuadra dentro de los alcances de la Disposición ANMAT N° 2 18/02, sobre el
Regisfro Nacional de Productores y Productos de Tecnología Médica (RPPTM). . I

Que ;J documentación aportada ha satisfecho los requisitos de la normativa aplicable. I

Que lalDirección Nacional de Productos Médicos ha tomado la intervención que le compete

Que sl actúa en virtud db las facultades conferidas por el Decreto N° 1490/92 Y el Decret,
de Didiembre de 20I5. ' .

Por ello;

EL ADMINISTRADOR NACIONAL DE LA ADMINISTRACIÓN NACIONA DE

MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA

DISPONE:
!

ARTÍClULO ¡O.- Revalídese la fecha de vigencia del Certificado de Inscripción en el RPP W PM-594- !
491, correspondiente al producto médico denominado Sistema de Rodilla e Instrumental p(sociado, marca
Triathlbn PKR, propiedad de la firma STRYKER CORPORATION SUCURSAL ARGENTiNA obtenido a,
través de la Disposición ANMAT N° 2788 de fecha 16 de mayo de 2012, la cual será 16 de rt,ayo de 2022. ¡



ARTÍCULO 2°._Autorizase la modificación del Certificado de Inscripción en el RPPTM
denominado Sistema de Rodilla e Instrumental Asociado, marca Triathlon PKR.

I
I

° PM-594-491I¡

I
ARTÍCULO 3°._ Acéptase el Anexo de Autorización de Modificaciones documen o N° IF-20l7-
24982706-APN-DNPM#ANMAT, el que deberá agregarse al Certificado de Inscripción el RPPTM N0

1PM-594-491.

ARTICULO 4°._ En los Rótulos e Instrucciones de uso deberán constar la modificación aut rizadas..

ARTÍCULO 5°._ Regístrese; p~r el Departamento de Mesa de Entrada, notifíquese al ínter sado y hágaselel
entrega de la presente Disposición conjuntamente con su Anexo, gírese a la Direcció, de Gestión dé
Información Técnica para que efectúe la agregación al Certificado de Inscripción orrespondienteJ
Cumplido, archivese. I

Expediente N° 1-47-3110-1752-17-9

Dígilally sígnM by lEDE Roberto Luis
Date: 2017.11,01 12:34:48 ART
Localion: Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Roberto Luis Lede
SubAdministrador
Administración Nacional de Medicamentos, Alimentos y Tecnología
Médica

Ooyll\lly,,_d bi GESTION OacUMEN •••••ELECTRONICA_

'"ON; <:n"CESTION DOCUMENTAL ELEC RONICA. (JOE, O=AR,

o'MINISTER'D DE MDOERNIZACION '$ECRET"'RI" DE
MODERNIZA,CIOr< ADMINISTRATIVA. rIalNu",ber;CUIT
30715117ó64
a'Ie:2017,11.ol1:l3453.113'OO'



ANEXO DEAUTORIZACION DE MODIFICACIONES

La Administración Nac}onal de Medicamentos, Alimentos y Tecnolo ía Médica

(ANMAT), autoriza a la firma STRYKER CORPORATION SI CURSAL

ARGENTINA la modificación de los datos característicos correspondientes al

Certificado de Inscripción en el RPPTM NO PM-594-491 de acuerdo con los

datos que figuran en tabla al pie, del producto:

Nombre descriptivo aprobado: Sistema de Rodilla e Instrumental

Asociado.

Marca: Triathlon PKR

Disposición Autorizante de (RPPTM) NO 2788/12 de fecha 16 de ¡nayo de

2012.

Tramitado por expediente N° 1-47-15049/11-9.

I

I
1

i
I

I

I
1

I

i
1

I

I
I
I

DATO
IDENTIFICA
TORIO A

MODIFICAR
Vigencia del
Certificado

Marca

DATO AUTORIZADO
HASTA LA FECHA

16 de mayo de 2017

Triathlon PKR .

Implantes

MODIFICACIÓN /
RECTIFICACIÓN
AUTORIZADA

16 de mayo de 2022

Stryker

IMPLANTES

Modelo/s

5610-F-101 Triathlon PKR
Componente femoral 5610-F-101 TRIATHLON

Triathlon PKR N° 1 Lm/RI PKR FEMUR #1 LM/SR (sic)

5610-F-102 5610-F-102 TRIA~HLON
Componente femoral Triathlon PKR FEMUR #1 RM/LL dsic)
PKR N° 1 Rm/L1

5610-F-201 TRIA~~HLON5610-F-201
Componente femoral PKR FEMUR #2 LM/SR tlSiC)

Triathlon PKR N° 2 Lm/RI 5610-F-202 TRIA HLON
5610-F-202 PKR FEMUR #2 RM/LL (\ ic)
Componente femoral Triathlon 5610-F-301 TRIA- HLON

IF-2017-24982706-APN-DNPM# INMAT

página 1 de 12



I
PKR N° 2 Rm/L1

5610-F-301
Componente femoral

Triathlon PKR N° 3 Lm/RI

5610-F-302
Componente femoral

Triathlon PKR N° 3 Rm/L1

5610-F-401
Componente femoral

Triathlon PKR N° 4 Lm/RI

5610-F-402
Componente femoral

Triathlon PKR N° 4 Rm/L1

5610-F-501
Componente femoral

Triathlon PKR N° 5 Lm/RI

5610-F-502
Componente femoral

Triathlon PKR N° 5 Rm/L1

5610-F-601
Componente femoral

Triathlon PKR N° 6 Lm/RI

5610-F-602
Componente femoral

Triathlon 'pKR N° 6 Lm/L1

5620-B-10l PLACA
BASE TRIATHLON PKR N° 1
Lm/RI

5620-B-102 PLACA
BASE TRIATHLON PKR N° 1
Rm/L1

5620-B-201 PLACA BASE
TRIATHLON PKR N° 2 Lm/RI

5620-B-202 PLACA BASE
TRIATHLON PKR N° 2 Rm/L1

5620-B-301 PLACA BASE
TRIATHLON PKR N° 3 Lm/RI

5620-B-302 PLACA
BASE TRIATHLON PKR N° 3

PKR FEMUR #3 LM/S~R(sic)

5610-F-302 TR THLON
PKR FEMUR #3 RM/L (sic)

I
5610-F-401 TRIATHLON
PKR FEMUR #4 LM/S~ (sic)

5610-F-402 TRtATHLON
PKR FEMUR #4 RM/LU (sic)

5610-F-502 TRt~THLON
PKR FEMUR #5 RM/LJ(SiC)

I
5610-F-601 TRIATHLON,
PKR FEMUR #6 LM/SR (sic)

5610-F-602 TRt~HLON
PKR FEMUR #6 RM/LJ(SiC)

5620-B-10l TdIATHLON
PKR , PLACA BASE, #~ LM/RL

5620-B-102 T~IATHLON
PKR , PLACA BASE, #[ RM/LL

5620-B-201 TRfATHLON
PKR, PLACA BASE, #~ LM/RL

5620-B-202 TRtATHLON
PKR , PLACA BASE, ÚRM/LL

I
5620-B-301 TRJiATHLON
PKR PLACA BASE, #3!LM/RL

5620-B-302 TR~THLON
PKR , PLACA BASE, #* RM/LL
5620-B-401 TR THLON
PKR, PLACA BASE, # I LM/RL

5620-B-402 TRIATHLON
PKR , PLACA BASE,. #1 RM/LL

5620-B-501 TRrATHLON
PKR , PLACA BASE, #5 LM/RL

5620-B-502 TR4TH LON
PKR , PLACA BASE, #~ RM/LL

5620-B-60 1 TRrATHLON
PKR , PLACA BASE, #6 LM/RL

5620-B-602 TRtlTHLON

IF-2017-24982706-APN-DNPM ANMAT

página 2 de 12



Rm/L1

5620-B-401 PLACA BASE
TRIATHLON PKR N° ,4 Lm/RI

5620-B-402 PLACA
BASE TRIATHLON PKR N° 4
Rm/L1

5620-B-501 PLACA BASE
TRIATHLON PKR N° 5 Lm/RI

5620-B-502 PLACA BASE
TRIATHLON PKR N° 5 Rm/L1

5620-B-601 PLACA BASE
TRIATHLON PKR N° 6 Lm/RI

5620-B-602 PLACA BASE
TRIATHLON PKR N° 6 Rm/L1

5630-G-109, Inserto X3
Triathlon PKR N°1 Lm/RI-9MM

5630-G-110 Inserto X3
Triathlon PKR N°1 Lm/RI -
10M M

5630-G-112 Inserto X3
Triathlon PKR N°1 Lm/RI -
12M M

5630-G-120 Inserto X3
Triathlon PKR N°1 Rm/LL-
10MM

5630-G-122 Inserto X3
Triathlon PKR N°1 Rm/L1 -
12MM

5630-G-128 Inserto X3
Triathlon PKR N°1 Rm/L1 -8MM

5630-G-129 Inserto X3
Triathlon PKR N°1 Rm/L1 -9MM

5630-G-208 Inserto X3
Triathlon PKR N°2 Lm/RI -8MM

5630-G-209 Inserto X3
Triathlon PKR N°2 Lm/RI -9MM

5630-G-108 Inserto Triathlon
X3 PKR (nor sus siolas en

PKR , PLACA BASE, ~!#6 RM/LL

5630-G-420 TRIAT LON PKR
INSERTO X3 #4 RM'ILL -10MM

5630-G-4221 ~IATHLON
PKR INSERTO X3 # RM/LL-
12MM

5630-G-510 TRIATH ON PKR
INSERTO X3 #5 LM/~L -10MM

5630-G-512 TRIATHLON PKR
INSERTO X3#5 LM/RL -12MM

5630-G-520 TRIATH~ON PKR
INSERTO X3 #5 RM/LL -10MM

I
5630-G-522 TRIATHLON
PKR INSERTO X3 #5¡M/LL-
12MM

5630-G-528 T ,IATHLON
PKR INSERTO X3 #5 RM/LL -

8MM L
5630-G-529 TR THLON
PKR INSERTO X3 #5 iM/LL -
9MM

5630-G-608 TRIATHLON
PKR INSERTO X3 #6 UM/RL -
8MM I
5630-G-609 TRrkTHLON
PKR INSERTO X3 #6 Ü<1/RL-
9MM \
5630-G-610 TRIATHLON
PKR INSERTO X3 #6 L~\/RL-
10M M

5630-G-612 TRIATHLON
PKR INSERTO X3 #6 LNi~/RL-
12MM

5630-G-620 TRIP1HLON
PKR INSERTO X3 #6 RM/LL -
10MM

5630-G-622 TRIA HLON
PKR INSERTO X3 #6 R~ /LL -

I
I
I
!

\
I
1

I
I
I

I
1

I

IF-2017-24982706-APN-DNPM#AiNMAT

página 3 de 12



1

. !

,

!
i
I
i
I
I,

IF-2017-24982706-APN DNPM#l\NMA11'

,

:
,
,

;
!

inglés prótesis parcial de rodilla 12MM
1por recubrimiento), N° 1, 5630-G-628 ~RIATHLON !LM/RL- 8 mm PKR INSERTO X3 # lRM/LL-
,5630-G-210 INSERTO 8MM
I

X3 TRIATHLON PKR N°2 Lm/RI- 5630-G-629 T IATHLON :10MM
PKR INSERTO X3 #6lRM{LL-

15630-G-212 INSERTO 9MM,

X3 TRIATHLON PKR N°2 Lm/RI 5630-G-108 TRIATH ON PKR-12MM
INSERTO X3 #1 LM/RL -8MM

I 5630-G-220 INSERTO 5630-G-109 T~IATHLON
X3 TRIATHLON PKR N°2 Rm/L1 PKR INSERTO X3 #1 M/RL --10MM

9MM
11 5630-G-222 INSERTO 5630-G-110 T IATHLON

X3 TRIATHLON PKR N°2~Rm/L1 PKR INSERTO X3 #1 M/RL -1 -12MM
10MM

1 5630-G-228 INSERTO 5630-G-112 TRIATHLONX3 TRIATHLON PKR N°2 Rm/L1 PKR INSERTO X3 #1 UM/RL--8MM
12M M I I

5630-G-229 INSERTO 5630-G-120 T~IATHLONX3 TRIATHLON PKR N°2 Rm/L1 PKR INSERTO X3 #1 RM/LL-1-9MM
OMM ~5630-G-308 INSERTO 5630-G-122 T THLONX3 TRIATHLON PKR N°3 Lm/RI
PKR INSERTO X3#1 RtLL--8MM
12MM

5630-G-309 INSERTO 5630-G-128 TR THLONX3 TRIATHLON PKR N°3 Lm/RI PKR INSERTO X3 #1 RM/LL--9MM
8MM l

5630-G-310 INSERTO 5630-G-129 TR THLONX3 TRIATHLON PKR N°3 Lm/RI PKR INSERTO X3 #1 RM/LL--10M M
9MM I

5630-G-312 INSERTO 5630-G-208 TRIATHLON
l' X3 TRIATHLON PKR N°3 Lm/RI

PKR INSERTO X3 #2 LtRL --12MM
8MM

5630-G-320 INSERTO 5630-G-209 TR THLONI X3 TRIATHLON PKR N°3 Rm/L1
PKR INSERTO X3 #2 L!RL --10MM
9MM

5630-G-322 INSERTO
5630-G-210 TR I THLON

11' X3 TRIATHLON PKR N°3 Rm/L1
PKR INSERTO X3 #2 U1/RL--12MM
10M M

- T

11' página 4 de 12

"



5630-G-32 INSERTO X3 5630-G-212

r
HWN

TRIATHLON PKR N°3 Rm/L1 - PKR INSERTO X3 # LM/RL-
8MM 12MM

5630-G-329 INSERTO X3 5630-G-220 RIATHLON
TRIATHLON PKR N°3 Rm/L1 - PKR INSERTO

X3 #l:~:~~N
9MM 10MM

5630-G-408 NSERTO X3 5630-G-222
TRIATHLON PKR N°4 Lm/RI - PKR INSERTO X3 #j RM/LL-
8MM 12MM

JRIATHLON5630-G-409 INSERTO X3 5630-G-228
TRIATHLON PKR N°4 Lm/RI - PKRINSERTO X3 #2 RM/LL -
9MM 8MM

5630-G-410 INSERTO X3 5630-G-229 TR.IATHLON
TRIATHLON PKR N°4 Lm/RI - PKR INSERTO X3 #2 RM/LL -
10MM 9MM

5630-G-412 INSERTO 5630-G-308 T IATHLON
X3 TRIATHLON PKR N°4 Lm/RI PKR INSERTO X3 #lLM/RL-
-12MM 8MM

5630-G-420 INSERTO X3 5630-G-309 T IATHLON
TRIATHLON PKR N°4 Rm/L1 - PKR INSERTO X3 #3 LM/RL -
10MM 9MM

5630-G-422 INSERTO X3 5630-G-310 T1RIATHLON
TRIATHLON PKR N°4 Rm/L1 - PKR INSERTO X3 #3 LM/RL-
12MM 10MM

5630-G-428 INSERTO X3 5630-G-312 TRIATHLON
TRIATHLON PKR N°4 Rm/L1 - PKR INSERTO X3 #3 LM/RL -
8MM

. .
12MM

5630-G-429 INSERTO X3 5630-G-320 T IATH LON
TRIATHLON PKR N°4 Rm/L1 - PKR INSERTO X3 #3 RM/LL -
9MM 10MM

5630-G-508 INSERTO X3 5630-G-322 TRIATHLON
TRIATHLON PKRN°5 Lm/RI - PKR INSERTO X3 #3 RM/LL-
8MM 12MM

TRlTHLON, 5630-G-509 INSERTO X3 5630-G-328
TRIATHLON PKR N°5 Lm/RI - PKR INSERTO X3 #3 tM/LL-
9MM 8MM

5630-G-510 INSERTO X3 5630-G-329 TR' THLON
TRIATHLON PKR N°5 Lm/RI - PKR INSERTO X3 #3 tM/LL-
10MM 9MM

I1 '

IF-2017-24982706-APN-DNPJ#ANMAT

página 5 de 12



I

5630-G-512 INSERTO X3 5630-G-408 T IATHLON
TRIATHLON PKR N°5 Lm/RI- PXR INSERTO X3 #1LM/RL -
12MM 8MM

5630-G-520 INSERTO X3 5630-G-409 T IATHLON
TRIATHLON PKR N°5 Rm/L1 - PXR INSERTO X3 #1 LM/RL -
10MM 9MM

5630-G-522 INSERTO X3 5630-G-410 T IATHLON
TRIATHLON PKR N°5 Rm/L1 - PKR INSERTO X3 #4 LM/RL -
12MM 10MM

5630-G-528 INSERTO X3 5630-G-412 TRIATHLON
TRIATHLON PKR N°5 Rm/L1 - PKR INSERTO X3 #4 LM/RL -
8MM 12MM

5630-G-529 INSERTO X3 5630-G-428 TRIATHLON
TRIATHLON PKR N°5 Rm/L1 - PKR INSERTO X3 #4 RM/LL -
9MM 8MM

I 5630-G-608 INSERTO X3 5630-G-429 Tf IATHLON
TRIATHLON PKR N°6 Lm/RI - PKR INSERTO X3 #4 RM/LL -
8MM 9MM

5630-G-609 INSERTO X3 5630-G-508 Tf IATH LON
TRIATHLON PKR N°6 Lm/RI - PKR INSERTO X3 #5 LM/RL -
9MM 8MM

11 5630-G-610 INSERTO X3 5630-G-509 TR rATHLON
TRIATHLON f>KR N°6 Lm/RI - PKR INSERTO X3 #5 LM/RL -
10MM 9MM

5630-G-612 INSERTO X3 5610-F-501 TRrATHLON
TRIATHLON PKR N°6 Lm/RI - PKR FEMUR #5 LM/S1 (sic)
12MM

I Instrumental asociado
5630-G-620 INSERTO X3 5610-T-012 PRtBADORTRIATHLON PKR N°6 Rm/L1 - DE GLAVDA10MM.

5630-G-622 INSERTO X3 5610-T-036 PR BADOR

TRIATHLON PKR N°6 Rm/L1 -
DE CLAVDA

12MM 5650-4-805

5630-G-628 INSERTO X3 INTRODUCTOR

TRIATHLON PKR N°6 Rm/L1 - /EXTRACTOR PROBAD PR

8MM TIBIAL

5630-G-629 INSERTO X3 5650-8-001 PK TIBIAL
& FEMORAL PREP TRAYTRIATHLON PKR N°6 Rm/L1 -
(UPPER)/BANDEJA SUPo9MM
PREPARAC- TIBIAL& F¡EMORAL

IF-2017-24982706-APN-DNPM ANMAT

II~
página 6 de 12



5650-8-002 P ,R TIBIAL,
& FEMORAL TRIALS TRAY
(UPPER)/BANDEJA SUPo
PROBADORES FEMO ~LES y
TIBIALES

6633-7-605 ULLER
PIN, DURACON-CLA\ DA

EMPUJE i
7650-1035 Passpo ,
IMPULSOR CLAVDA . IN
CABEZA

8000-1040 GRAPA cOBILLO,
Tibial EM

6541-4-808 . M dular
Handle TRIATHLON@
Instruments - MANG)
MODULAR I
6541-4-810 M~NGO. ,
IMPACTACION, TRIATHLON@
Instrumentos I
6541-4-602 VARILLA
P/ALINEACIÓN UNIV~'RSAL,
TRIATHLON@ InstruJ,entos

6541-4-710 ~
HERRAMIENTA

REMOCIÓN OSTEOF OS
POST., TRIATHLON@
Instrumentos

6541-9-000 Triathlon,
ESTUCHE 1
7650-1038A CLAVD1S
ACANALADAS 3.5 IN

7650-1039A CLAVD S
ACANALADAS 3.5 IN~
5610-T-101 P OBADOR
FEMORAL PERFORAB E

5610-T-I02 P~OBADOR
FEMORAL PERFORA~tE

5610-T-201 PFOBADOR

IF-2017-24982706-APN-DNP ,f#ANMAT

5610-T-036 Clavija de
prueba Tamaño 3-6

5610-T-101 prueba femoral
perforable N°l Lm/RI

5610-T-102 prueba femoral
perforable N°l Rm/L1

5610-T-201 prueba femoral
perforable N°2 Lm/RI

5610-T-202 prueba femoral
perforable N°2 Rm/L1

5610-T-301 prueba femoral
perforable N°3 Lm/RI

5610-T-302 prueba femoral
perforable N°3 Rm/L1

5610-T-401 prueba femoral
perforable N°4 Lm/RI

5610- T-402 prueba femoral
perforable N°4 Rm/L1

5610-T-501 prueba femoral
perforable N°5 Lm/RI

5610-T-502 prueba femoral
perforable N°5 Rm/L1

5610-T-601 prueba femoral
perforable N°6 Lm/RI

5610-T-602 prueba femoral
perforable N°6 Rm/L1

5630-T-I08 componente tibial
prueba N°I-8mm

5630-T-I09 componente tibial
prueba N°I-9mm

5630-T-II0' componente tibial
prueba N°I-I0mm

5630-T-1l2 componente tibial

Instrumental

5610cT-012 Clavija de prueba
Tamaño 1-2

página 7 de 12



PFOBADOR

P ,OBADOR

P IOBADOR

JOBADOR

P~OBADOR

ptOBADOR

PRbBADOR

prueba N°1-12mm

5630-T-208 componente tibial
prueba N°2-8mm

5630-T-209 componente tibial
prueba N°2-9 mm

5630- T-2l0 componente tibial
prueba N°2-l0 mm

5630- T-2l2 componente tibial
prueba N°2-l2 mm

5630-T-308 componente tibial
prueba N°3-8 mm

5630-T-309 componente tibial
prueba N°3-9 mm

5630-T-3l0 componente tibial
prueba' N°3-l0 mm

5630-T-3l2 componente tibial
prueba N°3-l2 mm

5630-T-408 componente tibial
prueba N°4-8 mm

5630-T-409 componente tibial
prueba N°4-9 mm

5630- T-4l0 componente tibial
prueba N°4-l0 mm

5630-T-4l2 componente tibial
prueba N°4-l2 mm

5630-T-508 componente tibial
prueba N°5-8 mm

5630-T-509 componente tibial
prueba N°5-9 mm

5630-T-5l0 componente tibial
prueba N°S-lO mm

5630-T-5l2 componente tibial
prueba N°5-l2 mm

5630-T-608 componente tibial
prueba N°6-8 mm

5630-T-609 comoonente tibial

FEMORAL PERFORABLE

56l0-T-202 P~OBADOR
FEMORAL PERFORABLE

56l0-T~30l +OBADOR
FEMORAL PERFORABLE

56l0-T-302 P~OBADOR
FEMORAL PERFORABLE

56l0-T-40l . prOBADOR
FEMORAL PERFORAB~E

56l0-T-402 PR[OBADOR
FEMORAL PERFORAB E

56l0-T-50l P~OBADOR
FEMORAL PERFORABLE

56l0-T-502 P~lOBADOR
FEMORAL PERFORAB E

I
56l0-T-60l PF¡.oBADOR
FEMORAL PERFORAB~E
56l0-T-602 P OBADOR
FEMORAL PERFORAB E

5630-T-l08 P OBADOR
TIBIAL I

5630- T-l09 PFOBADOR
TIBIAL

5630-T-ll0
TIBIAL

5630"T-112
TIBIAL

5630- T-208
TIBIAL

5630- T-209
TIBIAL

5630-T-2l0
TIBIAL

5630-T-2l2
TIBIAL

5630-T-308

IF-2017-24982706-APN-DNP~,:#ANMAT

página 8 de 12



P OBADOR

P"OBADOR

B OQUE DE

BlOQUE DE

PFOBADOR

PRPBADOR

P' OBADOR

'fOBADOR
P10BADOR

:J::::::

TIBIAL

5630- T-309
TIBIAL

5630-T-310
TIBIAL

5630-T-312
TIBIAL

5630-T-408
TIBIAL

5630-T-409
TIBIAL

5630-T-410
TIBIAL

5630-T-412
TIBIAL

5630-T-508 P ,OBADOR
TIBIAL I
5630-T-509 PROBADOR
TIBIAL I .
5630-T-510 PROBADOR
TIBIAL I
5630-T-512 PRiOBADOR
TIBIAL

5630-T-608
TIBIAL

5630-T-609
TIBIAL

5630"T-610
TIBIAL

5630-T-612 PRblBADOR
TIBIAL

5650-0809 MANGO BLOQUE
ESPACIADOR 8/9

5650-1-700
CORTE 2-IN-l

5650-1-701

prueba N°6-9 mm

5630-T-610 componente tibial
prueba N°6-10 mm

5630-T-612 componente tibial
prueba N°6-12 mm

5650-0809 mango bloque
espaciador 8/9 mm ;

5650-1011 mango bloque
espaciador 10/11 mm

5650-1213 mango bloque
espaciador 12/13 mm

5650-1415 mango bloque
espaciador 14/15 mm

5650-1-700 bloque para
corte 2-en-l Lm/RI

5650-1-701 bloque para
corte 2-en-l Lm/RI

5650-1-712 guía para
mecha prueba femoral Lm/RI

5650-1-713 guía para
mecha prueba femoral Rm/L1

5650-1-724 Guía para
resección distal -3

5650-1-725 Guía para
resección distal -2

5650-1-726 Guía para
resección distal -1

5650-1-727 Guía para
resección distal cero

5650-1-728 Guía para
resección distal + 1

5650-1-729 Guía para
resección distal +2

5650-2-424 "Stylus" tibial

5650-2-600 Medidor
tibial

IF-2017-24982706-APN-DNPII #ANMAT

página 9de 12



5650-2-601 Plantilla
Tibial N°1 Lm/RI

5650-2-602 Plantilla Tibial N°2
Lm/RI

5650-2-603 Plantilla
Tibial N°3 Lm/RI

5650-2-604 Plantilla
Tibial N°4 Lm/RI

5650-2-605 Plantilla
Tibial N°5 Lm/RI

5650-2-606 Plantilla
Tibial N°6 Lm/RI

5650-2-611 Plantilla
Tibial N°1 Rm/L1

5650-2-612 Plantilla
Tibial N°2 Rm/L1

5650-2-613 Plantilla
Tibial N°3 Rm/L1

5650-2-614 Plantilla
Tibial N°4 Rm/L1

5650-2-615 Plantilla
Tibia I N°5 Rm/L1

5650-2-616 Piantilla
Tibial N°6 Rm/L1

5650-2-700 Guía para
resección tibial capturada
Lm/RI

5650-2-701 guía
resección tibial capturada
Rm/L1

5650-2-702 Guía para
resección tibial no capturada
Lm/RI .

5650-2-703 Guía para
resección tibial no capturada
Rm/L1

5650-4-512 Mecha c1aviia

CORTE 2-IN-1

5650-1-712 G~ÍA
BROCA PROBADOR T BIAL

5650-1-713 G~ÍA
BROCA PROBADOR TIBIAL

5650-1-724 GtÍA
RESECCIÓN DISTAL ,

5650-1-725 G IA
RESECCIÓN DISTAL I ,
5650-1-726 GLIA
RESECCIÓN DISTAL 1,
5650-1-727 G~IA
RESECCIÓN DISTAL 1,
5650-1-728 G IA
RESECCIÓN DISTAL

5650-1-729 G ÍA
RESECCIÓN DISTAL

5650-1011 MANGO BLOQUE
ESPACIADOR 10/11 I
5650-1213 MANGO BLOQUE
ESPACIADOR 12/13 I
5650-1415 MANGO BLOQUE
ESPACIADOR 14/15

5650-2-424 sn LUS
TIBIAL

5650-2-600
DIMENSIONADOR /CA IBRE
TIBIAL I
5650-2-601 PLANTILLA
TIBIAL I
5650-2-602 PLANTILtf TIBIAL

5650-2-603 PLANTILLA
TIBIAL I
5650-2-604 PLA~TILLA
TIBIAL

5650-2-605 PLA TILLA

IF-2017-24982706-APN-DNPM ANMAT

página 10 de 12



PlANTILLA

plNTILLA

plNTILLA

PL NTILLA

PL1"NTILLA

pJANTILLA

plNTILLA

I
VARILLA

Mango

Extractor

Mango

tamaño 1-2

5650-4-536 Mecha clavija
tamaño 3-6

5650-4-806 Mango
alineación bloque espaciador

5650-4-811 Impactor
femoral

5650-4-805
Introducto r/Extracto r prueba
tibial

5650-4-800
tensión articular

5650-4-812 Bandeja
(superior) preparación PKR
tibial y femoral

5650-8-001 Bandeja
(superior) pruebas PKR tibial y
femoral

TIBIAL

5650-2-606
TIBIAL

Medidor de 5650-2-611
TIBIAL

5650-2-612
TIBIAL ~

5650-2-613 '
TIBIAL

5650-2-614
TIBIAL

- 5650-2-615
TIBIAL

'5650-2-616
TIBIAL

5650-2-617
PROXIMAL

5650-2-700 GufA
5650-8-002 Bandeja RESECCIÓN TIBIAL
(superior) pruebas PKR tibial y CAPTURADA LM/RL
femoral
6541-4-602 Barra de 5650-2-701 GU fA
alineación universal RESECCIÓN TIBIAL J
6541-4-710 Herramienta CAPTURADA RM/LL
posterior remoción osteofitos 5650-2-702 G ÍA

RESECCIÓNTIBIAL RM~LL

5650-2-703 GJÍA
RESECCIÓN TIBIAL NO
CAPTURADA LM/RL

5650-4-800 JOI T
TENSION FEELER
GAGE/,SONDA SENSOR¡
.TENSION ARTICULACI~NES

5650-4-806 MAiGO
ALINEACIÓN BLOQUE
ESPACIADOR

5650-4-811 1MRACTOR
FEMORAL

3.5" 5650-4-812 IMP CTOR
IF-2017-24982706-APN-DNPM ANMAT

6541-4-808
modular

6541-4-810
impactación

6541-9-000 Estuche Triathlon

6633-7-605
de clavija

7650-1035 Destornilador
clavija sin cabeza 1/8"

8000-1040 GRAPATOBILLO,
Tibial EM

7650-1038A Clavija sin
cabeza 1/8" acanaladas'

11'

11/

11
página II de 12



!

de largo TIBIAL
"7650-1039A Clavija sin

cabeza 1/8" acanaladas; largo
2.5"

8000-1040 Pinzaensamble
tibial tobillo

Vida útil 5 años 5 años componentes stériles

El presente sólo tiene valor probatorio anex~do al certificado de AutLización

antes mencionado.

Expediente N° 1-47-3110-1752-17-9.

IF-2017-24982706-APN-DNPM# NMAT

, página 12 de 12

I

1



t,.- ~

"', "

"República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
2017 - Año de las Energias Renovables

Hoja Adicional de Firmas
Anexo

Número: IF-2017-24982706-APN-DNPM#ANMAT

CIUDAD DE BUENO AIRES
Lunes 23 de Octubre de 2017

Referencia: 1-47-3110-1752-17-9

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 12 pagina/s.

Digitally signad by GESTION DOCUMENTAL ELECTRONICA. GOE
DN: on~GESTION DOCUMENTAL ELECTRONICA - GOE. e-AR, o-MINISTERIO DE MODERNIZACION,
ou-SECRETARIA DE MODERNIZACION ADMINISTRATIVA, se,ialNumber=CUIT 30715117554
Date: 2017.10,23 11:22:17 -03'00'

Mariano Pablo Manenti
Jefe I
Dirección Nacional de Productos Médicos
Administración Nacional de Medicamentos, Alimentos y Tecnología
Médica

DlgllallyoI!l""d by GESTION DOCUMENTIU. LECTRONICJI-O"'ON: "".OE5TIOO DOCUMENT••••ELECTRO [CA. <:lOE,",,"'R,
o'MINISTERIO DE MODERNllACION. OO"S RETARIAOE
MODERNIZACION ADMINISTRATIVA, •• ""~ _,CliIT
30715117564
Dale: 2Q17.10,2311:n19-{13W


	00000001
	00000002
	00000003
	00000004
	00000005
	00000006
	00000007
	00000008
	00000009
	00000010
	00000011
	00000012
	00000013
	00000014
	00000015

